
児童発達支援事業自己評価（保護者記入）　　　　在籍　　５０人　　　回収　５０人　　　　回収率　１００　％
＜保護者による評価＞
（1）環境・体制整備

(2）適切な支援の提供

②職員の配置数や専門性は適切であるか①子どもの活動等スペースが分に確保されている
③生活空間は、本人にわかりやすい構造化
された環境になっているか。また、事業所
の設備等は、バイアフリー化や情報伝達等
への配慮が適切になされてるか

④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。子ども達の活動に合わせた空
間となっているか

⑤子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス
計画が作成されているか

⑥児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラ
イン「児童発達支援の提供すべき支援」の「発達
支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、
「地域支援」で示す支援内容から子どもの支援に
必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的
な支援内容が設定されているか

⑦児童発達支援計画に沿った支援がおこな
われているか

⑧活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか
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（4）非常時等の対応

（5）満足度

＜ご意見＞
1.　環境・体制整備について
②職員の配置数や専門性は適切であるか
・差を感じる

2.　適切な支援の提供
⑦児童発達支援計画に沿った支援がおこなわれているか

3.　保護者への説明等
⑫保護者に対して家族支援プログラム（ペアレントトレーニング等）がおこなわれているか
・保護者同士の話し合いができて、色々な意見を聞けてよかった

・面談の相談をしたところ、速やかに対応してくれた

⑰子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 
・⑫⑭にも言えるが、面談時、子供の目の前なので本当の困り事は言いにくい
⑱定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや
　保護者に対して発信されているか 

・見ていないだけかも・・・　掲示板に行事予定でていますか？

5.　満足度について
㉒子どもは通所を楽しみにしているか
・個性ですが、グループ活動の時は苦手なようです
㉓事業所の支援に満足しているか

・生活習慣に関する課題については難しいと思う

・おおむね満足していますが、個別の先生の経験が浅く、相談に対する答えが次回以降に持ち越されてしまう事があったのが残念です
・予約を取って相談しなければならないので、日々の生活の中で不安に思っている等の相談がしにくい

⑭定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 

⑳緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染対策マニュアル等を策定し、また、保護者に
周知・説明されているか

㉑非常時災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われているか

㉒子どもは通所を楽しみにしているか ㉓事業所の支援に満足しているか
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・楽しんで通うことが出来、成長も著しく感じています
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